

Депутаты настаивают на удалении с дорог Иркутской области транспорта, который загрязняет окружающую среду

Необходимо ввести эффективные законодательные нормы, которые позволят сократить число транспортных средств, загрязняющих окружающую среду, считают депутаты Законодательного собрания Иркутской области.

9 ноября на комитете по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве ЗС области был рассмотрен вопрос об исполнении закона "Об охране атмосферного воздуха в Иркутской области".

В ходе обсуждения депутаты подняли вопрос о транспортных средствах, которые не соответствуют экологическим нормам. "Можем ли мы контролировать владельцев автомобилей на предмет загрязнения окружающей среды?", - задал вопрос глава комитета Геннадий Нестерович. "Согласно федеральному законодательству оценка технического состояния автомобилей находится в ведении ГИБДД. Но в случае, если на автомобиле стоит отметка о пройденном техосмотре, сотрудник милиции не вправе остановить даже ту машину, которая находится в явно плачевном состоянии. Статистика свидетельствует, что в крупных городах 30-40% общественного транспорта находится в неудовлетворительном состоянии", - отметил начальник департамента по охране окружающей среды администрации губернатора области Анатолий Малевский. Он заявил, что частичное решение проблемы в Иркутске - это сокращение количества малогабаритного транспорта и замена его на крупные автобусы.

На комитете было выдвинуто и достаточно смелое предложение: о введении принудительного техосмотра автомобилей, внешний вид которых явно свидетельствует о неудовлетворительном техническом состоянии. Было предложено также обратиться к федеральному законодателю с описанием проблемы. Комитет принял решение еще раз обсудить вопрос с привлечением всех заинтересованных сторон и рассмотреть возможность подготовки законодательной инициативы о мерах по снижению вреда окружающей среды от транспортных средств.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 2121 10.11.2005, 12:35

URL: <https://babr24.com/?ADE=25783> Bytes: 1836 / 1836 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)